# **PRODUKTINFORMATION**



# HIGHTEC DIESEL FLOW FIT / DIESELFLIESSVERBESSERER

Optimales Additiv zur Steigerung der Fließfähigkeit.

## Beschreibung

HIGHTEC DIESEL FLOW FIT / DIESELFLIESSVERBESSERER ist eine hocheffektive Wirkstoffkombination um dem Anspruch neuester Additiv- und Kraftstoff-Technologien gerecht zu werden. HIGHTEC DIESEL FLOW FIT / DIESELFLIESSVERBESSERER ist für alle Dieseleinspritzsysteme geeignet.

### **Anwendung**

Eine Dose HIGHTEC DIESEL FLOW FIT / DIESELFLIESSVERBESSERER ist ausreichend für eine Tankfüllung mit 75I Dieselkraftstoff. Den Tank vor der Befüllung nicht komplett entleeren. HIGHTEC DIESEL FLOW FIT / DIESELFLIESSVERBESSERER ist mit anderen handelsüblichen Dieseladditiven sowie den betroffenen Konstruktionsmaterialen verträglich.

#### Vorteile

- verbessert die Eigenschaften von Mitteldestillaten
- verbessert die Eigenschaften von leichtem Heizöl
- senkt effektiv den Pour-Point von Dieselkraftstoffen und Heizöl
- optimiert die Filtrierbarkeit von Dieselkraftstoffen und Heizöl
- · kontrolliert die Bildung von Paraffinkristallen
- für Sommer- und Winterdiesel geeignet

#### Hinweise

Nicht für Benzinfahrzeuge geeignet.

## Dosierung

 eine Dose der Tankfüllung zugeben (ausreichend für ca. 75l Tankvolumen). Die Tankfüllung nicht ganz leer fahren.

